
Απολύσεις  εξπρές υπαλλήλων στο Δημόσιο  Τι θα γίνει με τη διαθεσιμότητα

  
    -  

 "Μοντέλο" για τους 25.000 οι 1.900 που είναι ήδη στη διαθεσιμότητα του Δημοσίου  
    -   Προκηρύσσονται 2.300 θέσεις για τους υπαλλήλους που είναι σε
διαθεσιμότητα   
    -   Που θα τοποθετηθούν οι υπάλληλοι μέσω ΑΣΕΠ  
    -   Νέος νόμος που θα δείχνει με συνοπτικές διαδικασίες την έξοδο στους
επίορκους   
    -   Ποια θα είναι η διαδικασία για επίορκους και υπαλλήλους σε διαθεσιμότητα   

  

Με συνοπτικές διαδικασίες θα βλέπουν την έξοδο από το Δημόσιο οι επίορκοι υπάλληλοι.
Μετά και το ... φαινόμενο να αμείβονται κανονικά υπάλληλοι που βρίσκονται στη φυλακή ο
νόμος αλλάζει και θα προβλέπει προσωρινή ή και οριστική παύση, ανάλογα με τη βαρύτητα
της πράξης και την οικονομική ζημία που προκαλείται, η οποία θα επιβάλλεται μέσα σε ένα
μήνα και ανεξάρτητα από την ποινική διαδικασία.
Η απόφαση θα παίρνεται από τις διοικήσεις των Ταμείων. Η αυτοτελής και άμεση δίωξη
προβλέπει διάταξη νόμου που προωθεί το υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και
Πρόνοιας σε αντικατάσταση του σημερινού καθεστώτος.
Τι θα προβλέπει η νέα διαδικασία:
Αυτοτελή διοικητική κύρωση (έως και οριστική παύση) για τους υπαλλήλους. Προβλέπεται
ρητά η καταγγελία της σύμβασης με τον φορέα στον οποίο ανήκει και η καταβολή
προστίμου «ίσου με το ύψος της οικονομικής ζημίας την οποία προκάλεσε ».
Στην περίπτωση που η ΕΔΕ καταλήξει σε επαρκείς ενδείξεις ενοχής, εντός αποκλειστικής
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προθεσμίας 2 ημερών από τη διαβίβασή της στο αρμόδιο όργανο στο οποίο υπάγεται
πειθαρχικά ο υπάλληλος, εκδίδεται η απόφαση με την οποία επιβάλλεται η διοικητική ποινή.
Κατ' αντιστοιχία και στην περίπτωση καταδικαστικής απόφασης ποινικού δικαστηρίου,
ακόμα και πρώτου βαθμού, εκδίδεται εντός της ίδιας, διήμερης αποκλειστικής προθεσμίας η
σχετική απόφαση επιβολής της διοικητικής ποινής.
Αποκατάσταση του υπαλλήλου μόνο αν εκδοθεί αμετάκλητη αθωωτική απόφαση.
Ποινές για όσους συγκαλύπτουν παραλείποντας ή καθυστερώντας τη διενέργεια ΕΔΕ και
την επιβολή κυρώσεων.
Υπολογίζεται ότι οι επίορκοι υπάλληλοι είναι ως και 4.000 και πως μέχρι να τελεσιδικίσουν
οι υποθέσεις τους θα αμείβονται με το 1/3 του μισθού τους.

  

Με τον τρόπο αυτό η κυβέρνηση θέλει άμεσα να δείξει την πόρτα στους επίορκους ώστε να
έχει να δείξει και τον πρώτο αριθμό απολυθέντων για τον οποίο πιέζει η τρόικα.
Από 'κει και ύστερα ξεκινάει η οδύσσεια των χιλιάδων υπαλλήλων που μπαίνουν σε
διαθεσιμότητα. Οι πρώτοι 1.900 που βρέθηκαν σε αυτό το καθεστώς θα είναι το "μοντέλο"
για το τι θα γίνει με τους συνολικά 25.000 υπαλλήλους που θα βρεθούν σε αυτή τη θέση.
Μετά από μήνες καθυστερήσεων το δημόσιο ίσως και σήμερα θα προκηρύξει 2.300 θέσεις
τις οποίες μέσω του ΑΣΕΠ θα μπορέσουν να διεκδικήσουν οι 1.900 υπάλληλοι που βγήκαν
σε διαθεσιμότητα.
Εντός είκοσι ημερών θα πρέπει να έχει καταρτιστεί από το ΑΣΕΠ πίνακας κατάταξης των
υπαλλήλων που θα καταλάβουν:
400 ως 500 θέσεις στην ΕΛ.ΑΣ. Σε δήμους, το ΕΚΑΒ, το υπουργείο Εργασίας, και τα
υπουργεία Δικαιοσύνης και Παιδείας.

  

newsit.gr
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